

**РАССРОЧКА И КРЕДИТ!**

**АЗБУКА комфорта**

- ♦ окна ПВХ, лоджии
- ♦ натяжные потолки
- ♦ двери
- ♦ солнцезащитные системы

**ВЕСНА ПО ЗИМНИМ ЦЕНАМ!**

Верхняя Салда, Восточная, 13  
8 (34345) 5 74 00, 8 953 38 40 574

- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

16+

# КВАНТ

• Достижения

## «СОЧЕТАНИЕ ТЕОРИИ И ПРАКТИКИ – ЗАЛОГ УСПЕХА»

В середине апреля состоялся третий (областной) этап олимпиады профессионального мастерства государственных профессиональных образовательных организаций Свердловской области по специальности «Обработка металлов давлением».



Олимпиада проводилась на базе Первоуральского металлургического колледжа, в современном здании учебного центра ОАО «ПНТЗ».

Участие принимали студенты средних профессиональных образовательных учреждений Серова, Первоуральска, Нижнего Тагила, Каменска-Уральского и Верхней Салды.

Несмотря на то что образовательная программа по специальности «Обработка металлов давлением» реализуется в многопрофильном техникуме имени А.А.Евстигнеева

всего три года, победителем областного этапа олимпиады, с общим количеством баллов 61,75, стал студент III курса Евгений Белоусов.

Представленный Евгением проект по изготовлению ограждения Верхнесалдинского многопрофильного техникума вызвал восторженные отклики у всех членов жюри: «Евгений Белоусов сумел просто и доступно, на примере художественнойковки, раскрыть суть обработки металлов давлением».

Тяжело проходила борьба за

первое место. Свои знания, компетентность доказывали сильнейшие представители образовательных учреждений.

Стать лучшим из них Евгению помогли как личная целеустремленность, так и умело разработанная программа обучения специальности. Сочетание теории и практики – залог успеха.

Татьяна Сурова,  
заместитель директора техникума

**СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА сантехники, отопления и водоснабжения**

**ЕвроСантехник**

**Гибкая система скидок!**

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/н – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./тв. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин, /цирк./, поверхностные и т. д.

**и многое другое!**

На все – низкие цены! Широкий ассортимент  
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда, Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный») Тел. 8-912-6300-946

**ВОДОЛЕЙ**

**КОНДИЦИОНЕРЫ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ**

**MITSUBISHI ELECTRIC ZANUSSI Electrolux**

**Продажа, установка, обслуживание**

**В. Салда, Районная, 1**  
**8-9-2222-88-600**  
**8-908-63-999-00**

**Расписание движения автобусов городских и междугородних маршрутов с 20 апреля по 20 октября 2014 г. на стр. 18**

**Телефон рекламной службы 2-43-21**

## • Коротко о главном



# НОВОСТИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Не успели отправить на службу наших земляков осенью прошлого года, как готовится встать в солдатский строй новое поколение юношей. По всей стране с первого апреля текущего года начали работу призывные комиссии в военных комиссариатах. Не стал исключением и наш городской округ.

В ряды Вооружённых Сил России необходимо призвать 154 тысячи человек. Свердловская область направит в войска 3900 юношей, от Верхнесалдинского городского округа – 52 человека.

Впервые призывники будут обеспечены персональными электронными картами к концу 2014 года, а в весенней призывной кампании будут выданы указанные карты выборочно. Предусмотрено централизованное обеспечение военнослужащих по призыву средствами личной гигиены. Каждому новобранцу будут выданы шампунь, гель для душа, зубная паста, зубная щётка, дезодорант, крем для рук, станок бритвенный, полотенце. Медицинское освидетельствование будет проводиться в соответствии с требованиями нового Положения о военно-врачебной экспертизе, утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации.

В ходе призыва родителям новобранцев предоставлена возможность присутствовать на заседаниях призывных комиссий, на которых принимаются решения в отношении сыновей.

\*\*\*

**В сельских поселениях проводится подготовка к весеннему противопожарному периоду. В деревнях Никитино и Северной проведены сборы добровольных пожарных дружин.**

В сельских подворьях устанавливаются бочки с водой, проверены противопожарные резервуары, проведен осмотр противопожарной опашки сельских поселений.

В деревне Северной заполнили второй пожарный резервуар и проводят уборку территории. В конце апреля прошли учения по ликвидации лесного пожара.

\*\*\*

В деревне Нелобе прошли заседание комиссии по делам несовершеннолетних и встреча жителей с главой администрации, на которой было высказано пожелание чаще организовывать выездные приемы врачей. По поручению главы округа будет представлена смета на ремонт дороги, которая приходит в негодность.

\*\*\*

**На территории Верхнесалдинского городского округа снова наблюдается всплеск пожаров. Только за прошедшую неделю зарегистрировано два пожара. Жертв, пострадавших нет.**

Девятого апреля, в 03. 28, поступило сообщение о пожаре в частном доме по улице Изобретателей. На момент прибытия пожарных подразделений происходило горение внутри дома, также горела кровля. Дом заброшен, в доме на момент пожара никто не проживал. В результате пожара дом уничтожен. Тушение пожара осложнил сильный ветер, из-за чего был поврежден соседний дом. Причина пожара устанавливается.

12 апреля, в 9.00, на пульт диспетчера пожарной охраны поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме по улице Розы Люксембург. На момент пожара с пруда дул ветер, из-за чего возникла серьезная угроза для соседних домов.

Жильцов близлежащих домов

пришлось эвакуировать. В результате пожара огнем уничтожен один дом, второй дом пострадал на площади 1 кв. м. Наиболее вероятной причиной возникновения пожара явилось короткое замыкание электропроводки, – сообщила Наталья Койнова, старший инспектор ОНД.

\*\*\*

**За прошедшую неделю на территории Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда зарегистрировано 20 дорожно-транспортных происшествий с материальным ущербом; дорожно-транспортных происшествий, в которых травмировались люди, зарегистрировано не было.**

Однако большую тревогу у сотрудников ГИБДД вызывает тот, факт, что с наступлением тепла увеличилось количество водителей, управляющих транспортными средствами в нетрезвом виде.

Только за 19 апреля инспекторами ДПС было задержано 6 водителей, которые сели за руль автомобиля после распития спиртных напитков, из них два водителя успели совершить дорожно-транспортные происшествия, в которых, к большому счастью, никто не пострадал.

\*\*\*

**Уникальная инновационная технология по сбору отходов для районов комплексной городской застройки, разработанная немецкой компанией SULO, может быть использована в Свердловской области.**

В последние 15 лет в нашем регионе наблюдается стабильное увеличение объема образования ТБО на душу населения. В Свердловской области планируется создание нескольких мусороперегрузочных станций. Планируется сокращение полигонного захоронения отходов за счет создания и развития предприятий переработки.

В этой ситуации для компании SULO есть благоприятные возможности по размещению производственных мощностей на специальных площадках, в частности, в особой экономической зоне «Титановая долина», которые будут обеспечены стабильным рынком сбыта продукции.

Вице-премьер Алексей Орлов и президент Союза машиностроителей ВDMA земли Баден-Вюртемберг господин Бирка обсудили детали визита, который запланирован на сентябрь этого года. Это произошло на промышленной выставке Hannover Messe в Германии.

Так, решено, что формат мероприятия будет расширен: в его рамках пройдет не только встреча рабочей группы, но и биржа деловых контактов. Кроме того, намечено посещение уральских машиностроительных предприятий, а также площадки «Титановой Долины».

\*\*\*

**Досрочной выплаты пенсии в апреле 2014 года за 1 мая не будет. Доставка пенсии за праздничные дни будет производиться в следующем порядке.**

Доставочные предприятия осуществят доставку пенсий и других выплат за 1 мая – 2 числа, за 9 мая – 7, 8 числа, в остальные дни - в соответствии с графиком выплаты.

Всю необходимую информацию о доставке пенсии в праздничные дни можно получить в территориальном управлении ПФР по месту жительства.

## • Областные вести

## ВОЗРОЖДЕНИЕ КОМПЛЕКСА «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»

Власти Свердловской области поставили перед собой задачу по вовлечению к 2020 году 40% жителей региона в занятия физкультурой и различными видами спорта. Об этом заявил губернатор Евгений Куйвашев по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта.

Глава государства подвел итоги прошедших Олимпийских и Паралимпийских игр в Сочи. По словам Владимира Путина, проведение этих соревнований позволило обеспечить колоссальное наследие, которое долгие годы будет служить россиянам. «Одним из значимых элементов наследия считаю рост популярности спорта, престижа здорового образа жизни. Во время Олимпиады и Паралимпиады в спортивные секции и залы по всей России пришли тысячи и тысячи людей», — отметил он.

В Свердловской области спортивный образ жизни сейчас ведут свыше одного миллиона человек. С января 2014 года в Свердловской области действует региональная программа по развитию физической культуры, спорта и молодежной политики до 2020 года. Два главных ее направления — массовый спорт и спорт высших достижений.

«Сегодня физкультурой и спортом занимаются уже около 27% жителей региона, и год от года эта цифра растет. В первую очередь благодаря тому, что сегодня мы в Свердловской области реализуем программы строительства доступных спортивных объектов», — сказал Евгений Куйвашев.

В ближайшее время такие объекты появятся в Арамили, Богдановиче, Верхней Пышме, Ирбите и других муниципалитетах. Это позволит к 2020 году довести уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями до 48%. Сейчас этот показатель составляет 27,4 процента.

На территории Свердловской области ежегодно проходит свыше 7 тысяч соревнований, постоянно растет популярность массовых мероприятий – «Майской прогулки», «Весны Победы», «Льжжи России», «Кросса наций».

Губернатор отметил, что Средний Урал с 2007 года является передовой площадкой по возрождению комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), и за это время региону удалось добиться ощутимых результатов. Так, в соответствии с федеральной концепцией комплекса ГТО количество лиц, успешно сдавших нормативы в период с 2014 по 2020 годы, должно составить примерно 20%. В Свердловской же области этот показатель уже сейчас достигает 27%.

«Введение комплекса ГТО на территории региона — это большая организационная работа, о которой говорилось на заседании Совета. Комплекс «Готов к труду и обороне» был разработан раньше, мы лишь подняли все старые наработки,

адаптировали к современным условиям и реализуем в школах, средних специальных учебных заведениях и вузах», — сказал губернатор.

## ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ПОЛУЧАТ ДЕНЕЖНЫЕ ВЫПЛАТЫ

В ГКУ Свердловской области «Фонд жилищного строительства» в преддверии празднования Дня Победы началась выдача уведомлений ветеранам Великой Отечественной войны на право получения единовременной денежной выплаты для приобретения или для строительства жилья. Еще 13 ветеранов Великой Отечественной войны получат ключи от новых квартир в микрорайоне Академическом в Екатеринбурге.

Как отмечают в Фонде, это станет продолжением реализации Указа Президента России «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», в рамках которого на эти цели ежегодно выделяются значительные средства из федерального бюджета.

Так, за 2009-2014 годы на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих на территории Свердловской области, из федерального бюджета было выделено 6,8 миллиарда рублей, из областного бюджета – 392 миллиона. За счет этих средств удалось улучшить жилищные условия 5533 ветеранам и членам семей погибших (умерших) участников ВОВ, в том числе за 2013 год и 4 месяца текущего года – 527 ветеранам.

При этом со второго квартала текущего года размер единовременной денежной выплаты ветеранам Великой Отечественной войны будет увеличен в связи с пересмотром средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Свердловской области и будет составлять 1475388 рублей.

Свердловская область является регионом, где обеспечению жильем льготных категорий граждан уделяется особое внимание. В частности, на текущий момент в 27% муниципальных образований области полностью завершена реализация Указа Президента России «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны». Среди них городские округа: Верхняя Тура, Верхнесалдинский, Верхотурский, Заречный, Новоуральский и другие.

Вместе с тем, необеспеченными жильем пока остаются 122 ветерана, вставшие на учет с мая 2013 года по апрель 2014. Для оказания социальной поддержки этим гражданам ожидается поступление средств из федерального бюджета.

Департамент  
информационной политики  
губернатора  
Свердловской области

## • День памятников

**ПОКА МЫ ПОМНИМ, ОНИ ЖИВЫ!**

18 апреля в очередной раз страна отметила международный День памятников. Для России эта дата выбрана весьма удачно. Именно в апреле россияне начинают готовить мемориалы и памятники к великому Дню Победы.



Члены Верхнесалдинского отделения «Молодая гвардия» не исключение. Ребята, у которых за плечами трехгодичный опыт общественной деятельности в «Восхождении», заранее разработали график выходов на объекты и подготовили инвентарь. Первыми памятниками, которые «молодогвардейцы» привели в порядок, стали те, которым, в силу определенных причин, уделяется меньше всего внимания. Это памятник погибшим героям гражданской войны и камни на местах расстрела красногвардейцев,



освобождавших Урал от колчаковцев. Члены общественной организации не только прибрались вокруг памятных мест, но и, в силу своих возможностей, провели косметический ремонт.

Впереди у «молодогвардейцев» еще много работы на старом кладбище.

**Игорь Зорихин,**  
волонтер

## • День самоуправления

**ОТКРЫТАЯ ДИСКУССИЯ**

21 апреля в Российской Федерации отмечается День местного самоуправления. В Верхнесалдинском многопрофильном техникуме имени А.А. Евстигнеева состоялось мероприятие в форме ток-шоу, посвященное этому дню.

Гостями и одновременно экспертами стали председатель территориальной избирательной комиссии Юрий Поплаухин и ведущий специалист администрации по делам молодежи Светлана Полякова. Для открытого обсуждения были выбраны такие актуальные вопросы, как парковки во дворах, досуг молодежи и вредные привычки, роль молодежного парламента.

Студенты Евгений Симин, Олег Хлебников и Кристина Дудина подготовили презентации по истории местного самоуправления в России в разные исторические периоды. Ребята из группы 120, под руководством преподавателя литературы Мари и Александровны Хузиной, подготовили небольшие сценки по обсуждаемым сюжетам.

Но основной частью встречи стала открытая дискуссия. Студенты пытались выяснить, кто же все-таки должен решать затронутые проблемы – органы власти или граждане самостоятельно. Ребята высказывали



свою точку зрения, приводили аргументы, учились отстаивать свою позицию. Ведущими дискуссии, как и положено при самоуправлении, были сами студенты: Кристина Дудина и Елена Бебишева.

Подвели итог полемики наши уважаемые гости. Они отметили, что только непосредственное участие граждан в решении насущных вопросов может привести к улучшению жизни, а состоявшаяся дискуссия поможет молодым гражданам нашей страны сформировать свою гражданскую позицию.

**Ольга Кузьмина,**  
преподаватель черчения

## • Важно знать

**РЕГИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА  
КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ**

30 декабря 2013 г. на территории Свердловской области вступил в силу Закон Свердловской области «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области».

В рамках данного Закона в ближайшее время будет принята региональная программа капитального ремонта многоквартирных домов, которая будет размещена на сайте Министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области ([www/energy.midural.ru](http://www/energy.midural.ru)) и официальном сайте городского округа.

По истечении шести месяцев после опубликования региональной программы у собственников жилых помещений возникает обязанность по внесению платы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Постановлением Правительства Свердловской области от 27 декабря 2013 г. «Об установлении в 2014 г. минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Свердловской области» установлен минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в расчете на один метр общей площади помещения в многоквартирном доме, принадлежащем собственнику помещения, в размере – 6 рублей 10 копеек в месяц.

В течение четырех месяцев после принятия региональной программы собственникам жилых помещений

необходимо определиться со способом накопления средств на проведение капитального ремонта дома. Возможны два варианта: накопление средств на специальном счете дома, или накопление средств на счете Регионального оператора.

**I ВАРИАНТ.  
СПЕЦИАЛЬНЫЙ СЧЕТ  
МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА**

Специальный счет – счет для накопления средств на капитальный ремонт, которые могут расходоваться на капитальный ремонт только конкретного дома.

Дома, где созданы ТСЖ или ЖСК, специальный счет могут открыть в коммерческом банке. Дома, обслуживаемые управляющей компанией, могут открыть специальный счет у Регионального оператора.

Региональный оператор – специализированная некоммерческая организация, которая осуществляет деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, созданная в Свердловской области в соответствии с федеральным законом в организационно-правовой форме фонда (статья 2 Закона Свердловской области от 19 декабря 2013 г. «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области»).

**II ВАРИАНТ.  
СЧЕТ РЕГИОНАЛЬНОГО  
ОПЕРАТОРА – «ОБЩИЙ КОТЕЛ»**

Средства поступают на счет Регионального оператора в «общий котел» и могут расходоваться на

капитальный ремонт других домов в пределах одного муниципального образования.

Право выбора способа формирования фонда капитального ремонта закреплено за общим собранием собственников помещений многоквартирного дома.

Важный момент: если средства накапливаются на специальном счете дома, обязанность взыскивать средства с должников ляжет на плечи жильцов дома. Кроме того, собственники жилья должны понимать, им придется не только собирать деньги, но и самостоятельно вести претензионную работу – ходить по соседям-должникам и заставлять их вносить плату, а в случае необходимости подавать на них в суд. Уполномоченным из числа жильцов придется принимать решения по выбору строительной организации, которая будет проводить капитальный ремонт и контролировать качество проведенных работ. В случае недостатка средств на специальном счете, при наступлении срока капитального ремонта дома, в соответствии с региональной программой, собственникам необходимо будет обеспечить привлечение средств для проведения работ.

В случае если собственники жилья выберут счет Регионального оператора, ответственность за проведение капитального ремонта в многоквартирном доме возлагается на Регионального оператора.

Если жильцы какого-то дома выбрали определенный способ накопления средств, а потом поняли, что он им не подходит, и решили сменить его на другой, такая возможность предусмотрена

Жилищным кодексом РФ. Но нужно иметь в виду: перейти с индивидуального счета на счет Регионального оператора можно в течение месяца. А выйти и открыть свой счет возможно не ранее чем через два года после принятия соответствующего решения. Не исключены и такие ситуации, что дом отремонтировали, а после этого жильцы решили выйти из Регионального оператора. В этом случае они обязаны в полном объеме возместить средства, потраченные на ремонт.

Также собственникам следует помнить, что если они не примут решение о способе формирования фонда капитального ремонта, то такое решение за них примет администрация городского округа, и решение это, в силу закона, будет о формировании фонда капитального ремонта на счете Регионального оператора.

Призываю всех собственников помещений в многоквартирных домах внимательно изучить информацию, связанную с подготовкой и проведением Региональной программы по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области и активно участвовать в общих собраниях собственников по определению способа формирования фонда капитального ремонта.

Информация по вопросам проведения капитального ремонта размещается на сайте (<http://www.v-salda.ru>) в разделе: Капитальный ремонт МКД.

**И. Оленев,**  
глава администрации  
городского округа

• Премьера

## «ДЕТИ НЕБА»

9 Мая, в День Победы, во Дворце культуры имени Г.Д. Агаркова состоится спектакль «Дети неба», поставленный на реальных событиях военных лет.

Мы первыми встретились до премьеры с режиссером спектакля Петром Сулимой.

– В городе многие говорят о предстоящем спектакле. Можно судить, что это будет что-то грандиозное?

– Все, что вы увидите, произошло на самом деле. Герои пьесы – маленькие узники Освенцима. У каждого своя история жизни... Каждый из них хочет жить. Пятеро маленьких детей выносят на себе тяжело раненную девочку.

Они бегут из самого жестокого концлагеря. С ними немолодой солдат. Укрывшись в подвалах разрушенной церкви, они проживут там последние три дня и три ночи. За это короткое время произойдет много трагических событий, о которых даже говорить больно. Но лучше один раз увидеть.

– Расскажите, как пришла идея поставить такой непростой спектакль? На мой взгляд, даже этот маленький отрывок уже заставляет переживать.

– В 1995 году в Ростове-на-Дону прошла встреча бывших узников концлагерей. Собралось очень много израненных душ. Они делились между собой наболевшим за многие годы. Среди них была моя родная бабушка. Нет, она не была узником какого-либо концлагеря, но судьба привела ее на эту встречу. Именно там моя бабушка, прошедшая войну, услышала историю жизни, которая и легла в основу моего спектакля.

– Насколько я знаю, интрига ещё и в том, кто будет играть на сцене. Это правда, что самому маленькому актёру исполнилось только четыре годика?

– Да, это правда. В спектакле заняты дети разных возрастов. Самому маленькому актеру 4 года, а самому старшему – 13 лет. Все они занимаются в клубе «Дружба», в детской театральной студии «Шалунишки».

– Что вы ждёте от премьеры?

– Я очень переживаю! Знаете, дети, которые заняты в спектакле, тоже говорят, что волнуются. И это искренне, ведь зрители разные бывают, и энергетика идет из зала разная. К тому же такой тяжелый, по своему смыслу, спектакль.

Наталья Нигамедьянова,  
общественный корреспондент

Группа Компаний **9 ОСТРОВОВ**

в связи с расширением фирменной торговой сети  
**приглашает на работу:**

# ПРОДАВЦОВ

в торговые точки Верхней Салды

Режим работы – 2/2 (с 9.00 до 20.00)

Зароботная плата – от 13000 руб.

Официальное трудоустройство, соцпакет,  
регулярная выплата заработной платы

2 раза в месяц, без задержек.

Обращаться: Екатеринбург,

Тел. 8-922-15-10-736; (343) 372-71-50, (343) 372-71-51

e-mail:ok@9ostrovov.ru

• Уроки электробезопасности

## ЭНЕРГЕТИКИ ЖЕЛАЮТ ДЕТЯМ БЕЗОПАСНОГО ЛЕТА!

Современную жизнь невозможно представить без электричества! Благодаря электричеству мы можем в полной мере пользоваться самыми различными благами современной цивилизации: централизованным водо- и теплоснабжением, интернетом, уникальными электробытовыми приборами и т.д. Мы настолько к этому привыкли, что стали забывать о другой стороне электричества: оно может быть смертельно опасным!



В преддверии лета энергетики очередной раз обращаются к взрослым-педагогам и родителям с просьбой напомнить детям об опасности, которые таит в себе невидимое и не имеющее запаха ЭЛЕКТРИЧЕСТВО! Вот лишь несколько примеров трагических встреч детей с электричеством, произошедших в течение последнего времени на Урале.

Апрель 2009 года. Поселок Пионерский Ирбитского района. Подростки забрались на крышу металлического гаража, который был установлен прямо под анкерной опорой линии электропередачи без разрешения электросетевой организации. На спор с друзьями 13-летний мальчик решил допрыгнуть до нижнего провода. До провода не допрыгнул, а вот поражение током получил. Погиб на глазах у сверстников.

Той же весной печальный случай произошел в Челябинской области, в районе села Еткуль. 13-летний подросток вышел в поле с бензиновой моделью самолета, управляемой с помощью металлического троса. Самолет занесло на провода высоковольтной линии электропередачи, в результате юный авиатор получил удар током от электрической дуги. Остался жив чудом: вспышку электрической дуги и падающего на землю ребенка увидел проезжавший мимо водитель, который не растерялся, положил мальчика в свою машину и доставил в больницу. К счастью, пострадавший отделался ожогами руки и ноги.

Лето 2007-ого. Верхняя Тура. Из-за сильного ветра и грозы была повреждена опора воздушной линии электропередачи в районе плотины. Проходивший через мост 10-летний мальчик уронил в воду сандалию. Решил ее достать. Этого было достаточно, чтобы получить тяжелейшие ожоги тела.

Уважаемые педагоги и родители! Напомните детям, что любые игры вблизи объектов электроэнергетики – подстанций, линий электропередачи, трансформаторных подстанций, которые часто можно увидеть во дворах жилых кварталов – могут быть смертельно опасными! Обратите их внимание на знаки, предупреждающие об опасности.

Располагаются такие знаки – красная стрела-молния на белой прямоугольной табличке - на опорах линий электропередачи, на дверях трансформаторных подстанций и других энергетических объектах. Если вы увидели один из этих знаков, это может означать одно: помещение или другой объект, на котором установлен такой знак, крайне опасно!!!

**Главное здесь правило:  
НЕ ПРИБЛИЖАЙСЯ,  
ОБОЙДИ СТОРОНОЙ!**

Урок предоставлен пресс-службой  
Нижнетагильских электрических сетей  
филиала ОАО «МРСК Урала»-  
«Свердловэнерго»

На правах рекламы

КОМПАНИЯ

## Реклама Онлайн

агентство полного цикла

(812) 401-64-64  
(495) 737-54-64  
(383) 227-64-64  
www.reklama-online.ru

**Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ**

 Печатные СМИ	 Радио	 Телевидение	 Транспорт
 Метро	 BTL/Промо	 Интернет	 Наружка

ООО «Группа Компаний «Реклама Онлайн», г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104, ОГРН 1105476018361

**Европа  
PLUS**  
В.САЛДА 102,6



Теперь и в нашем городе!



Новости **КВАНТ - ТНТ**

## МАЙСКИЕ МАРАФОНЫ НА ТНТ

Майские праздники длинные, но марафоны ТНТ еще длиннее! В этот раз на ТНТ их сразу семь. Так что смело выносите телевизор на улицу и ставьте рядом с мангалом, и пусть наш горячий юмор сожжет дотла вашу дачу все ваши мелкие неурядицы!

**1 МАЯ**

«Интерны», с 10.00 до 23.00

В День труда интерны будут отдыхать на работе под предводительством громкоголосого доктора Быкова, под тосты венеролога Купитмана и при полном попустительстве главврача Кисегач. Законы джунглей отдыхают по сравнению с законами интернатуры!

**2 и 9 МАЯ**

Comedy Club, с 10.00 до 23.00

Целых два дня вражеские дружеские резиденты будут развлекать вас

своими лучшими номерами. Под шутки из Comedy Club шашлык вкуснее, напитки слаще, а овощи сочнее.

**3 МАЯ**

«Дружба народов», с 14.30 до 23.00

Нам неважно, на русском вы говорите или на лезгинском, свинину едите или кроликов, за «Анжи» болеете или за «Спартак». Потому что в результате все равно победит дружба. «Дружба народов» целый день на ТНТ.

**4 МАЯ**

Comedy Woman, с 14.00 до 20.00

Красивых женщин с чувством

юмора никогда не бывает много. Особенно если они выступают на сцене лучшего интеллектуально-юмористического шоу Comedy Woman! А лучшее оно, потому что женское.

**10 МАЯ**

«Физрук», с 14.30 до 23.00

17-серийный марафон первого сезона ситкома о столкновении лихих 90-х и стабильных 2010-х в отдельно взятой школе. Когда до финала первого сезона остается всего три серии (смотрите их сразу после майских праздников!), самое время еще раз

пересмотреть с самого начала лучший комедийный сериал этой весны.

**11 МАЯ**

«Холостяк», с 13.30 до 22.30

25 прекрасных девушек собрались, чтобы побороться за сердце миллиардера. С каждой серией, с каждым испытанием соперниц становится все меньше.

Кто, как и чем покорит Максима и кого он поведет под венец? Все это можно узнать за один день в воскресном марафоне шоу «Холостяк».

СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

• Мини-футбол

## ЦЕХ № 51 – ПОБЕДИТЕЛЬ КУБКА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Кубок по мини-футболу сборных мужских цеховых команд подошел к своему завершению. Из двух подгрупп определились лидеры, устойчиво закрепившие свои позиции среди 20 соперничающих команд.

В финале на игровом поле встретились команды цехов № 16 и 51. Первый гол в ворота противников забила команда цеха № 51. Трибуны ликовали. Работники цеха № 16 всегда отличались

своими физическими способностями, и любой забитый гол, вне зависимости от разновидности игры, это как шанс выиграть. Второй последовавший гол. Ответ. Затем опять гол, опытный вратарь Андрей Бабушкин пропускает и следующий гол. Команда цеха № 51 становится победителем Кубка корпорации по мини-футболу со счетом 2:4.

Наталья Нигамедьянова,  
общественный корреспондент

• Спартакиада

## ПРОФКОМ – НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

С января 2013 года до апреля 2014 года, проходила спартакиада руководящего состава ВСМПО. В различных видах соревнований могли себя попробовать работники корпорации.

Мини-футбол, стритбол, плавание, шорт-трек, легкая атлетика, волейбол, лыжные гонки и даже стрельба входили в положение по спартакиаде.

В каждом виде были и победители, и побеждённые. Мы внимательно следили и рассказывали в наших предыдущих выпусках о ходе соревнований.

И вот финал. В спартакиаде руководящего состава первое место заняла команда профкома ВСМПО, на



втором месте – администрация ВСМПО, на третьем – сборная клуба руководителей.

Наталья Нигамедьянова,  
общественный корреспондент

• Волейбол

## ПОВЫШЕНИЕ СПОРТИВНОГО МАСТЕРСТВА

20 апреля в спорткомплексе «Чайка» состоялся областной детско-юношеский турнир по настольному теннису, посвященный 80-летию Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности.

В целях повышения спортивного мастерства и выполнения спортивных разрядов юноши и девушки 2000 г.р. и моложе собрались из разных городов на турнире по теннису.

После выяснения отношений между молодыми спортсменами за теннисны-

ми столами стали известны победители. На первом месте – ирбитский теннисист Михаил Федосеев. Вторым стал наш салдинец Даниил Макаров, третьим – Виктор Паньшин, спортсмен из Невьянска.

В утешительном финале Вадим Оксёнов, салдинский теннисист, взял первое место. Тренеры салдинской сборной – Владимир Морозов, Евгений Макаров.

Наталья Нигамедьянова,  
общественный корреспондент

### ПРЯМЫЕ РАНСЛЯЦИИ на канале «РОССИЯ 1»

Понедельник, 5 мая

20.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/8 финала. Прямая трансляция

Четверг, 8 мая

20.25 Футбол. Кубок России. Финал. "Краснодар" - "Ростов" (Ростов-на-Дону). Прямая трансляция

Пятница, 9 мая

19.40 Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Швейцария. Прямая трансляция из Белоруссии

20.55 "Светлой памяти павших в борьбе против фашизма". Минута молчания

21.00 Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Швейцария. Прямая трансляция из Белоруссии

23.40 Хоккей. Чемпионат мира. Белоруссия - США. Прямая трансляция из Белоруссии

02.05 Хоккей. Чемпионат мира. Словакия - Чехия. Трансляция из Белоруссии

Суббота, 10 мая

07.00 Смешанные единоборства.

Bellator. Прямая трансляция из США

11.45 Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Швейцария. Трансляция из Белоруссии

17.50 Формула-1. Гран-при Испании. Квалификация. Прямая трансляция

19.40 Хоккей. Чемпионат мира. Финляндия - Латвия. Прямая трансляция из Белоруссии

23.40 Хоккей. Чемпионат мира. Канада - Словакия. Прямая трансляция из Белоруссии

02.05 Хоккей. Чемпионат мира. США - Швейцария. Трансляция из Белоруссии

11.45 Хоккей. Чемпионат мира. США - Швейцария. Трансляция из Белоруссии

17.45 Формула-1. Гран-при Испании. Прямая трансляция

20.25 Хоккей. Чемпионат мира. Белоруссия - Казахстан. Прямая трансляция из Белоруссии

23.40 Хоккей. Чемпионат мира. Швеция - Чехия. Прямая трансляция из Белоруссии

02.05 Хоккей. Чемпионат мира. Германия - Латвия. Трансляция из Белоруссии

• Плавание

## У САЛДИНСКИХ ПЛОВЦОВ – ОТЛИЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

В прошедшие выходные проходило открытое первенство по плаванию среди спортсменов 2000 г.р. и моложе.

В бассейне спортивного комплекса «Чайка» собралось 11 команд со всей области.



В первый день соревнований необходимо было проплыть: участникам 2004-2006 г.р. – 100 метров комплексом; спортсменам 2002-2003 г.р. – 200 метров комплексом; пловцам 2000-2001 г.р. – 400 метров комплексом. Очередность комплекса: «баттерфляй», «спиной», «брасом», «кролем».

Во второй день спортсменам нужно



было показать своё мастерство и единство в командной эстафете 4x50 метров вольным стилем. А также пловцам 2005-2006 г.р. нужно было преодолеть дистанцию 100 метров вольным стилем, 2000-2003 г.р. 100 метров «баттерфляем».

Успешно закончилась командная эстафета для салдинских пловцов. По всем возрастам наши были вторыми. Из нашего городского округа призерами стали: Сергей Миропольский – I место, Денис Рыбин – II место, Лилия Сабитова – III место, Данил Нигаев – III место (тренер Ольга Немцова). Екатерина Лукиных взяла II место и два III места в различных категориях, Яна Галай и Алина Коваленко заняли I и III места (каждая) в различных категориях, у Валерия Рогачёва – третье место (тренер Алексей Реутов). Владимир Хитрин занял третье место, Евгений Добриков – второе место (тренер Алексей Капралов).

Наталья Нигамедьянова,  
общественный корреспондент



• Футбол

## В СЕЗОН ВОШЛИ С ПОБЕДОЙ!

В прошлые выходные на стадионе «Старт» состоялось открытие летнего футбольного сезона. На игровом поле встречались команды, чтобы разыграть Кубок федерации Свердловской области.

Команды «Титан», «Цементник», «Уралец» и «Горняк» играли два тайма по двадцать минут по упрощенной схеме. Как принято, первыми встречались на поле хозяева с футболистами «Цементника». В течение сорока минут напряженной игры, как для зрителей, так и для самих спортсменов, напрашивался один вопрос: «Кто же будет бороться в финале?». Явного победителя не было. И только серия пенальти определила лидеров встречи. Ими стали

салдинские «титановцы».

В финале наша сборная встретилась с командой «Горняк-Евраз». Первый тайм оказался «пустым» для обеих команд, и только в середине второго тайма, после пенальти, мяч оказался в воротах, увы, «титановцев».

На последней минуте матча Владимир Овсянников буквально пробивает ворота соперника. Вновь салдинские болельщики в непонимании: «Кто же победитель Кубка?» Но хозяева проясняют непростую ситуацию и после очередного пенальти становятся победителями!

Наталья Нигамедьянова,  
общественный корреспондент

• Профессиональный праздник

# «КАЖДЫЙ ПОЖАРНЫЙ – ГЕРОЙ»

Профессиональные семейные династии пожарных в наше время – явление довольно распространенное. Есть они и в нашем городе – это династии Казихановых, Степановых, Петровых, Нечаевых.



История династии Нечаевых началась в 1984 году, когда после окончания Свердловского пожарнотехнического училища МВД СССР Нечаев Михаил Иванович был направлен для прохождения службы в 23 пожарную часть 3 отряда военизированной пожарной охраны на должность начальника караула. За 28 лет службы он прошел длинный путь от начальника

караула до заместителя начальника 3 отряда ФПС ГУ МЧС России по Свердловской области. И сейчас он продолжает трудиться в ООО «ВСМПО-ППО» на должности ведущего инженера по организации пожаротушения.

В пожарную охрану он попал благодаря примеру своих старших братьев Нечаевых – Анатолия и Валерия, которые также прослужили более четверти века на разных должностях в пожарной охране. Сейчас продолжателями династии стали сыновья – Владислав Нечаев, который проходит службу в должности начальника 41 пожарной части 3 отряда ФПС, и Алексей, который проходит службу в Главном управлении МЧС России по Свердловской области.

Про таких, как Михаил Иванович Нечаев, русский писатель В.А. Гиляровский сказал: «Каждый пожарный – герой, каждую минуту – на войне, каждую минуту – рискует головой». Его лучшие качества, как руководителя пожарной охраны, проявились при организации тушения лесных пожаров в 2010 году, когда, по приказу генерального директора ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА», личный состав ПЧ-23 ООО «ВСМПО-

ППО» участвовал в их тушении в районе п. Басьяновского, где одним из наиболее сложных направлений руководил Михаил Иванович. Благодаря его грамотным, профессиональным действиям не было допущено распространение лесного пожара на частный сектор п. Басьяновского, ни один жилой дом не пострадал.

Серьезным испытанием для него стала ликвидация чрезвычайной ситуации, произошедшей 14.10.2013 года в кислотохранилище цеха № 26 «Корпорации ВСМПО-АВИСМА», где ему было поручено обеспечить устранение утечки кислоты. Для решения этой задачи им было создано звено газоспасателей из двух сотрудников 23 пожарной части и работника цеха №26, которые в специальных защитных костюмах, после детального инструктажа по плану действий, разработанного Михаилом Ивановичем, устранили аварию непосредственно в кислотохранилище, где из-за паров кислоты была нулевая видимость. Руководство корпорации, а также администрации округа высоко оценило личное мужество и решительные действия Михаила Ивановича, которые способствовали успешному предотвращению



чрезвычайной ситуации, а также предотвращению значительного социального и экономического ущерба населению и территории города.

Династию пожарных Нечаевых объединяет крепкая и сплоченная семья и, конечно, славные боевые традиции пожарной охраны.

**Наталья Койнова,**  
старший инспектор ОНД

• Прокурор разъясняет

## «ДВОЙНЫЕ» КВИТАНЦИИ НА ОПЛАТУ УСЛУГ ЖКХ

Верхнесалдинской городской прокуратурой на постоянной основе организовано проведение проверок соблюдения организациями коммунального комплекса требований законодательства.

Проверкой установлено, что по состоянию на 01.01.2014 г. размер кредиторской задолженности МУП «ГорУЖКХ» перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов составлял 128626,1 тыс. руб., на 01.04.2014 г. данная задолженность составила 94140,3 тыс. руб.

Таким образом, за период с 01.01.2014 по 01.04.2014, произошло снижение общей суммы задолженности перед поставщиками энергоресурсов на сумму 34 485,8 тыс. руб. или 26,8%, в том числе:

ОАО «Свердловэнергосбыт» – задолженность за электроэнергию снижена на сумму 19 137,1 тыс. руб. или на 29,8% (без учета текущих платежей);

ОАО «Корпорация ВСМПО-АВИСМА» – снижена задолженность за газ, теплоносители в сумме 11 659,1 тыс. руб. или на 21,9%;

ЗАО «Уралуглесбыт» – снижена задолженность за уголь в сумме 4 700,0 тыс. руб. или на 36,8%.

Однако произошло увеличение задолженности перед ЗАО «Уралсевергаз» за газ на сумму 730,7 тыс. руб. или на 5,6%.

Причин наличия задолженности за поставленные энергоресурсы несколько, в том числе неэффективное руководство предприятием со стороны предыдущего директора, в отношении которого, по постановлению прокуратуры от 05.08.2013 г., возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 201 УК РФ – злоупотребление полномочиями, которое в настоящее время находится в производстве Следственного комитета. Противоправными действиями руководства предприятия причинен существенный ущерб, в связи с чем от таких финансовых «потрясений» оно не может избавиться до сих пор. По сути, прежнее руководство доводило и фактически



довело МУП «ГорУЖКХ» до состояния банкротства.

Также причиной задолженности является несвоевременная оплата коммунальных услуг населением.

По состоянию на 16.04.2014 г. просроченная (90 дней и более) задолженность населения перед МУП «ГорУЖКХ» и ООО «УК ЖКХ» за предоставленные коммунальные услуги составила около 68 млн. руб.

Необходимо разъяснить гражданам, которые несвоевременно оплачивают коммунальные услуги, что, в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, на лицо, просрочившее уплату денежных средств, подлежащих уплате, возложена обязанность уплатить проценты за пользование чужими денежными средствами в пределах ставки рефинансирования.

В соответствии с пунктом 1 статьи 329 Гражданского кодекса РФ исполнение обязательств может обеспечиваться, в частности, неустойкой (штрафом, пеней), которой, в силу статьи 330 названного Кодекса, признается определенная законом или договором денежная сумма, которую должник

обязан уплатить кредитору в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательства.

Городской прокуратурой в адрес руководителей МУП «ГорУЖКХ» и ООО «УК ЖКХ» внесены представления, в которых указано на необходимость взыскания задолженности с недобросовестных плательщиков в судебном порядке.

В соответствии с Гражданским процессуальным кодексом РФ все издержки, понесенные судом в связи с рассмотрением дела, государственная пошлина взыскивается с ответчика пропорционально удовлетворенной части исковых требований.

Таким образом, при обращении предприятий ЖКХ в суд на недобросовестного плательщика может быть возложена дополнительная обязанность, кроме оплаты стоимости потребленных коммунальных услуг, оплатить проценты за пользование чужими средствами, судебные расходы, государственную пошлину.

В ходе проверки также было установлено, что председатель ТСЖ «Воронова 2», не заключив договор с ресурсоснабжающей организацией –

МУП «ГорУЖКХ», либо иной такой организацией, не расторгнув имеющийся договор с ООО «УК ЖКХ», получала плату за коммунальные услуги с собственников дома № 2 по ул. Воронова за период с октября 2013 года по январь 2014 года. Незаконно полученные денежные средства, в счет поставленных МУП «ГорУЖКХ» коммунальных услуг, в кассу данной организации не вносила, чем причинила МУП «ГорУЖКХ» существенный ущерб на сумму 595 тыс. рублей, что является крупным размером.

По постановлению прокурора от 20.02.2014 г. было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 330 УК РФ – самоуправство.

Проверка проводилась на основании обращений от граждан, которые указали, что ими одновременно были получены квитанции от ООО «УК ЖКХ» и от ТСЖ.

Подобные действия, когда незаконно для оплаты коммунальных услуг выставляются квитанции, образуют состав уголовного преступления по ст. 159 УК РФ – мошенничество.

В настоящее время в Верхнесалдинском городском суде рассматриваются заявления Государственной жилищной инспекции о ликвидации ТСЖ «Воронова 2» и ТСЖ «Рабочей Молодежи 6», которые созданы с существенными нарушениями действующего законодательства.

В случае если граждане пострадали от недобросовестных организаций жилищно-коммунальной сферы и им причинен ущерб, необходимо обратиться с заявлением в органы полиции либо в прокуратуру.

**Святослав Балясный,**  
заместитель Верхнесалдинского  
городского прокурора,  
советник юстиции

**РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ ГОРОДСКИХ МАРШРУТОВ с 20 апреля по 20 октября 2014 г.**

**Маршрут № 1**  
Народная Стройка – Малый Мыс  
Н. Стройка: 8.10; 8.55; 9.55; 16.05; 17.10; 18.10  
К/сад № 5: 8.35; 9.20; 10.20; 16.35; 17.40; 18.40

**Маршрут № 2 (рабочие дни)**  
Торговый центр – Ж/консультация – Народная Стройка  
Торговый центр: 6.30; 7.00; 7.15; 8.05; 8.20; 9.20; 10.15; 10.50; 11.05; 11.35; 11.55; 12.40; 13.00; 13.20; 13.55; 14.15; 15.15; 15.40; 16.00; 17.35; 19.10; 20.10  
Ж/консультация: 7.50; 9.40; 10.35; 14.35; 14.50; 16.40; 18.05; 18.30; 18.45; 19.40  
Н. Стройка: 6.50; 7.20; 7.45; 8.05; 8.28; 8.43; 9.43; 9.55; 10.38; 10.55; 11.10; 11.28; 11.58; 12.18; 13.00; 13.23; 13.40; 14.18; 14.38; 14.55; 15.10; 15.38; 16.00; 16.23; 17.05; 17.55; 18.25; 18.50; 19.05; 19.30; 20.00; 20.30

**Маршрут № 2 (выходные дни)**  
Торговый центр – Ж/консультация – Народная Стройка  
Торговый центр: 7.00; 7.15; 8.00; 8.20; 9.25; 10.15; 10.55; 11.35; 11.55; 13.00; 13.20; 14.00; 14.15; 14.50; 15.15; 15.40; 16.05; 18.40; 19.10; 20.10  
Ж/консультация: 10.35; 11.15; 16.40; 18.05  
Н. Стройка: 7.15; 7.35; 8.20; 8.45; 9.45; 10.35; 10.55; 11.15; 11.35; 11.55; 12.15; 13.20; 13.40; 14.20; 14.35; 15.10; 15.35; 16.00; 16.25; 17.00; 18.25; 19.00; 19.30; 20.30

**Маршрут № 3 (рабочие дни)**  
Торговый центр – Народная Стройка  
Торговый центр: 6.40; 7.42; 8.45; 12.20; 16.20; 17.15  
Н. Стройка: 7.10; 8.15; 9.20; 12.45; 16.50; 17.45

**Маршрут № 3 (выходные дни)**  
Торговый центр – Народная Стройка  
Торговый центр: 7.40; 9.50; 12.20; 16.20; 17.15  
Н. Стройка: 8.05; 10.15; 12.45; 16.45; 17.40

**Маршрут № 5**  
Торговый центр – Совхоз – сад № 12  
Торговый центр: 6.20; 7.30; 8.30; 9.05; 9.55; 10.40; 11.15; 12.05; 13.30; 14.25; 15.25; 16.30; 17.25; 18.10; 18.50; 19.30; 20.25  
Сад № 12: 6.55; 8.20; 9.05; 9.50; 10.40; 11.20; 12.00; 12.50; 14.15; 15.00; 16.10; 17.10; 18.10; 18.50; 19.35; 20.10; 21.00

**Маршрут № 6 (рабочие дни)**  
Женская консультация – цех № 21  
Торговый центр: 06.15; 06.45; 07.20; 09.00; 13.40; 17.45; 19.20; 23.15  
Женская консультация: 06.23; 06.53; 07.23; 09.03; 13.43; 15.00; 16.45; 17.48; 19.25; 23.18  
Цех № 21: 06.35; 07.10; 08.20; 09.40; 14.25; 16.15; 17.20; 18.30; 20.15; 00.20 (через ж/к на М.Мыс)  
М.Мыс: 23.00  
Сад № 2: 09.30; 14.15; 18.20; 20.00

**Маршрут № 6 (выходные и праздничные дни)**  
Женская консультация – цех № 21  
Торговый центр: 06.50; 07.20; 09.00; 13.40; 17.45; 19.20; 23.15  
Женская консультация: 06.53; 07.23; 09.05; 13.43; 15.00; 17.48; 20.40; 23.18  
М.Мыс: 23.00  
Цех № 21: 07.10; 08.15; 16.15; 18.30; 20.15; 00.20 (через ж/к на М.Мыс)  
Сад № 2: 09.30; 14.15; 18.20; 20.00

**Маршрут № 9**  
Торговый центр – Ж/консультация – сад № 5 – «Тирус»  
Торговый центр: 07.25; 08.25; 09.00; 09.55 (до «Тируса»); 11.35 (до «Тируса» – с 01.06); 12.50; 17.20 (до «Тируса»); 17.50; 18.45 (до «Тируса» – с 01.06.)  
Женская консультация: 06.15; 06.30; 06.50; 07.30; 07.50; 08.15; 08.30; 09.05; 09.30 (в вых. дни – до кладбища); 10.00 (до «Тируса» – с 01.06); 10.30 (в вых. дни – до кладбища); 11.10; 11.40 (до «Тируса»); 12.10; 12.30; 12.55; 13.15; 13.40; 14.15; 14.45; 15.20; 15.45; 16.10; 16.40; 17.25; 17.55; 18.20; 18.50 (до «Тируса» – с 01.06); 19.10; 19.40; 20.40  
Сад № 5: 06.50 (через ц. прох.; восточ. прох.); 07.10 (через ц. прох.); 07.30; 08.05; 08.30; 08.50; 09.15; 09.40; 10.10; 11.10; 11.40; 12.40; 13.05; 13.30; 13.50; 14.15; 14.50; 15.20; 15.45; 16.10; 16.50; 17.25; 18.05; 18.30; 19.00; 19.35; 20.10; 20.30; 21.00 (с 01.06)  
Кладбище: 10.10 (вых. дни); 11.10 (вых. дни)

**Маршрут № 11**  
Женская консультация – УФУВЗ  
Женская консультация: 06.40; 07.40; 08.45; 09.45; 12.30; 13.30; 14.25; 16.40; 17.40; 18.40; 19.45  
УФУВЗ: 07.05; 08.05; 09.15; 10.10; 13.00; 14.00; 14.45; 17.05; 18.05; 19.05; 20.05

**Маршрут № 102**  
Торговый центр – д. Никитино  
Торговый центр: 6.10; 8.55; 12.30; 16.55  
д. Никитино: 7.00; 9.45; 13.25; 17.45

**Маршрут № 107**  
В.Салда (автостанция) – д. Нелоба  
В.Салда (а/станция): 6.40; 13.30; 16.50  
д. Нелоба: 7.30; 14.30; 17.50

**ДВИЖЕНИЕ АВТОБУСОВ МЕЖДУГОРОДНИХ МАРШРУТОВ**  
**Маршрут № 630 (Н.Салда-Екатеринбург):**  
Н.Салда: пл. Свободы – 05.14 (ежедневно); пл. Быкова – 14.30 (пятница, воскресенье)  
В.Салда: а/станция – 05.43 (ежедневно); 15.00 (пятница, воскресенье)  
**Маршрут № 602 (В.Салда-Екатеринбург):**  
Т/центр: 04.40 (ежедневно)  
А/станция: 05.00; 07.43; 09.00; 13.25 (ежедневно); 18.30 (пятница, суббота, воскресенье)  
**Маршрут № 630 (Екатеринбург-Н.Салда):**  
Южный автовокзал: 11.51; 19.21 (ежедневно); 20.56 (пятница, воскресенье)  
Северный автовокзал: 12.20; 19.57 (ежедневно); 21.22 (пятница, воскресенье)  
**Маршрут № 602 (Екатеринбург-В.Салда):**  
Южный автовокзал: 9.56; 13.51; 16.21 (ежедневно); 00.16 (пятница, суббота, воскресенье)  
Северный автовокзал: 10.30; 14.35; 16.50 (ежедневно); 00.50 (пятница, суббота, воскресенье)

**БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ**

Комнаты в общ. № 7, 13 кв.м и 17 кв.м, или обмен на 2-комн.кв. с доплатой // 8-929-21-97-992  
\*Комнату в общ. № 5, 2 эт., новый ремонт, цена – при просмотре // 8-908-91-55-290  
2-комн.кв., 44,6 кв.м, Энгельса, 83/1, 4 эт., балкон и окна – стеклопакеты, новая сантехника, встроенный гарнитур, шкаф-купе, ц. 1 млн 650 тыс. руб. // 8-904-980-50-18  
\*2-комн.кв., с балконом, ремонт, 4 эт., 47 кв.м, Энгельса, 76/1 // 8-950-643-32-14  
2-комн.кв., 40 кв.м, 2 эт., с балконом, 1 млн 400 тыс. руб., Воронова, 8/1 // 8-904-54-034-20  
2-комн.кв., 48 кв. м, д. Никитино, Центральная, 15. Новые стеклопакеты, застекленная лоджия, новая сейф-дверь, горячая, холодная вода, спутниковое ТВ, телефон, ремонт, 2 эт., ц. 1млн 50 тыс. руб. // 8-950-202-09-13, 8-950-654-12-43  
3-комн.кв., 51,4 кв. м, или обмен на 1-комн.кв., К.Маркса, 7 // 8-04-384-06-04  
\*Дом в Н. Салде, газифицирован, Титова, 53, скважина // 8-908-927-82-82  
\*Недостроенный дом // 8-950-651-12-20, 8-950-190-30-43  
\*Срочно! Сад и дом, 5,8 сотки, торг // 8-953-053-51-81  
Участок в к/с №9 // 8-908-63-95-417  
\*Земельный участок, Сталеваров, 23, 6,5 сотки, есть дом, гараж, хлев // 8-912-222-50-48  
\*\*\*\*Земельный участок под строительство дома, 20 соток, центр города, рядом речка, улица газифицирована, Парижской Коммуны, 39 // 8-904-38-97-572  
\*Земельный участок под строительство, 8,5 сотки, Н.Салда, 22 Съезда, 107 // 8-922-160-58-16  
\*\*Капитальный гараж, Восточная, 1Б, 27 кв.м, без погреба, собственник, документы готовы // 8-932-60-10-533, 8-904-98-25-017

**СДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ**  
Посуточно, 1-комн.кв. и 2-комн.кв. // 8-904-54-84-101  
1-комн.кв., на длит. срок, в р-не школы № 2 // 8-950-198-0737

**СНИМУ НЕДВИЖИМОСТЬ**  
2-комн.кв., на длительный срок, за школой № 2. Порядок и своевременную оплату гарантирую // 8-908-912-07-50

**ПРОДАМ ТРАНСПОРТ**

Мотоцикл «Восход» // 8-912-62-11-106  
«Kia Carnival», минивен, цв. серо-зеленый, пробег 160 тыс. км, 2,5 л, салон – кожа, резина зима-лето, ц. 360 тыс. руб., торг при осмотре // 8-952-73-98-940

**ПРОДАМ РАЗНОЕ**

Домашние заготовки: огурчики маринованные, 3 л – 100 руб., замороженная клюква, 1 л – 90 руб. // 8-912-69-44-443  
Новую деревянную лодку, большой металл. гараж // 8-906-858-04-40  
Гараж металл., сборный, 3\*5,5, ц. 35 тыс. руб. // 8-904-173-16-92  
Кресло-кровать, сост. хорошее, ц. 1500 руб., электроплиту «Мечта», 2-комфр., пользовались мало // 8-906-901-39-83  
\*\*Бочки пластмассовые, 200 л, шлифолетну // 80952-73-00-186  
Пчёл, ульи // 8-902-260-11-84  
Натуральную светлую шубу из мутона, р-р 44-46, длинная, ц. 3500 руб., можно на ремонт. Кожаный черный плащ, ц. 500 руб. // 2-44 -26, после 18.00

**КУПЛЮ РАЗНОЕ**

Длиннофокусные фотоаппараты Nikon, Canon и другие, б/у, в исправном состоянии, по разумным ценам // 8-982-822-8321  
Лес, кругляк, можно сухой и крупного диаметра, можно на корню // 8-953-007-23-36  
\*\*\*Респираторы «Алина» (3М), бируши, рукавицы, сварочные маски // 8-952-73-00-186  
**Старые иконы // 8-922-196-04-49**

**РАЗНОЕ**

Услуги ассенизаторской машины по выкачке выгребных ям. По доступной цене! Постоянным клиентам – СКИДКИ! // 8-922-141-33-22  
Сантехнические, электромонтажные, сварочные работы. КРЕДИТ ПОД 1% // 5-15-66, 8-912-67-61-500  
\*\*\*Продается навоз и опил // 8-922-229-93-71

**ЖИВОТНЫЕ**  
Инициативная группа по защите бездомных животных предлагает в добрые, заботливые руки щенков, котят, стерилизованных кошек. Все животные осмотрены ветеринаром. Желающих завести живую игрушку просьба не беспокоить // 8-952-7420-146, 8-953-385-4985  
Продам котёнка породы сфинкс, девочка, родилась 27 февраля // 8-908-92-13-950, Елена

**БЕСПЛАТНОЕ ЧАСТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Купоны бесплатных объявлений **НЕКОММЕРЧЕСКОГО ХАРАКТЕРА** оставляйте в почтовых ящиках, расположенных:

- маг. «Селена» • маг. «Триумф» • маг. «Магнит» • сеть магазинов «Семёрочка» (Устинова, Ленина),
- маг. «Юбилейный», • маг. «Калинка» (Энгельса, 60, корп. 1) • Торговый центр (отдел «Мотив»)

Бесплатные объявления направляйте по адресу:

**Gazetakvant@mail.ru**

**Адрес редакции: 624766, г.Верхняя Салда, ул.Районная,**


≈/Текст объявления до 15 слов

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
«Газель»-тент  
Грузчики 4 м  
Тел. 8-908-916-1805

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
«Газель» - «фермер»  
Грузчики  
8-904-389-7572

## РЕКЛАМА

**ТЕПЛИЦЫ**  
под поликарбонат  
Установка, доставка  
8-952-733-67-17

**НАВОЗ**  
коровий, конский,  
куриный  
Доставка  
а/м «Газель», «УРАЛ»  
8-952-733-6717

## РЕКЛАМА

ООО «Очки для вас» требуется  
сотрудник на должность  
**ОПТИМЕТРИСТ**  
(медицинское образование)  
Тел. 5-39-75

**РЕМОНТ и  
СТРОИТЕЛЬСТВО**  
Быстро и качественно  
8-904-98-109-70

**РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО**  
кредит под 1% "под ключ"  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ И САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ  
**ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ**  
ООО **ЭНЕРГИЯ** Доступные цены! Высокое качество!  
912-676-1600  
Восточная, 1А, оф. 1

**НАВОЗ, ПЕСОК,  
ОТСЕВ, ОПИЛЫ**  
Доставка автомобилями  
«Урал», «Газель»  
8-922-14-23-777  
8-904-98-86-999

**АРЕНДА СПЕЦТЕХНИКИ**

**ЕК-18**  
(объем ковша - 1 куб,  
гидромолот МГ-300)  
**Hyundai-170**  
(объем ковша - 1 куб)  
**Scania**  
(объем кузова - 18 кубов)  
**Iveco**  
(объем кузова - 20 кубов)  
**ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ**  
8-912-611-27-00

**БК-БурАква Сервис**  
**БУРЕНИЕ  
СКВАЖИН**  
**ГАРАНТИЯ - 5 ЛЕТ**  
Документы.  
Рассрочка платежа  
8-904-163-89-49,  
8-950-544-22-66

**ДОСТАВКА ГРУЗОВ****Ежедневно**

«КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6 т

**ДРОВА**

- **ЩЕБЕНЬ** горный, шлаковый
- **ОТСЕВЫ** горные, шлаковые
- **ПЕСОК**  
серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
- **ТОРФ** ● **НАВОЗ** ● **ГРАНШЛАК**

8-922-1232-064



**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
под воду (под ключ)  
**ПОДВОДКА ВОДЫ В ДОМ**  
8-922-10-65-925  
8-950-19-81-191

Оформление справки-счета,  
договора купли-продажи.  
Подготовка документов для регистрации  
в ГИБДД и замены водительского удостоверения.  
В.Салда, Карла Либкнехта, 2А. Тел. 5-55-75

**CHERY**

- Kimo
- Tiggo FL
- S18D IndiS
- A 13 Very
- A 13 Bonus

АВТОСАЛОН  
**РУС ЛЬЯНС**  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

г. Нижний Тагил,  
ул. Фестивальная, 3А  
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20  
с 9:00 до 19:00 без выходных  
WWW.RUSALYANS-NT.RU

**GEELY EMGRAND**

- седан от 492 000р.  
автомат от 592 000р.
- хэтчбек от 492 000р.  
автомат от 592 000р.

АВТОСАЛОН  
**РУС ЛЬЯНС**  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

г. Нижний Тагил,  
ул. Фестивальная, 3А  
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20  
с 9:00 до 19:00 без выходных  
WWW.RUSALYANS-NT.RU

**Great Wall**

- H3 от 763 000р.
- H5 от 843 500р.
- Wingle 5 от 706 500р.
- M2 от 598 500р.
- H6 от 840 000р.

АВТОСАЛОН  
**РУС ЛЬЯНС**  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

г. Нижний Тагил,  
ул. Фестивальная, 3А  
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20  
с 9:00 до 19:00 без выходных  
WWW.RUSALYANS-NT.RU

На рынке недвижимости - с 1994 года  
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»

**АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ**  
**НАШ ДОМ** Живи долго и счастливо!

**ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ**  
НАШИ АДРЕСА:  
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602  
В.Салда, Спортивная, 3, тел./факс: 2-50-86, 919-386-0032  
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

Телефон  
рекламной  
службы  
2-43-21

## «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ПО КАЧЕСТВУ УРАЛЬСКИХ АВТОДОРОГ

На «горячую линию» по мониторингу качества свердловских и областных автодорог поступило свыше 1000 звонков

Около года назад по поручению Министерства транспорта и связи Свердловской области в ГКУ СО «Управление автомобильных дорог» была организована работа «горячей телефонной линии» по вопросам качества и содержания автодорог. За это время в диспетчерскую службу Управления поступило свыше тысячи звонков от уральских автомобилистов и жителей области с различными замечаниями по состоянию автодорог.



Согласно предварительным итогам, большинство обращений, а именно 70 процентов, касается улично-дорожной сети города Екатеринбурга. Самыми популярными жалобами горожан стали колеи, выбоины, недостаточная или некачественная уборка снега с проезжей части или на пешеходных тротуарах.

Вместе с тем не остались в стороне и жители остальных муниципалитетов Свердловской области, на долю которых выпало порядка 23 процентов обращений на «горячую линию». Проблемы для

многих территорий оказались идентичными: плохое состояние дорожного покрытия, ямы, просадки, выбоины, некачественно проведенный дорожный ремонт или бездействие местных дорожников при уборке снега на городских улицах. Каждый из поступивших сигналов направлялся в компетентные органы муниципальных образований для дальнейшего реагирования.

Жалобы на региональные дороги составили 7%. В данном случае специалисты Управления автомобильных дорог связывались с подрядными организациями, обслуживающими соответствующий участок региональных автодорог, и поручали устранить выявленные недостатки. За допущенные нарушения условий государственных контрактов к подрядным организациям применялись штрафные санкции.

В Управлении автодорог напоминают, что звонки на «горячую линию» о ненадлежащем техническом состоянии автодорог продолжают в круглосуточном режиме приниматься по телефону: (343) 262-50-65.

Вместе с тем стоит отметить, что в текущем году определен план мероприятий дорожных работ, в рамках которого предусмотрено строительство и реконструкция автодорог регионального значения протяженностью 21,4 км, капитальный ремонт 110 км и ремонт 100 км региональных автодорог. В целом на региональную сеть автомобильных дорог Свердловской области в 2014 году будет инвестировано 9,9 миллиарда рублей.

Департамент информационной  
политики губернатора  
Свердловской области

# Тороскоп с 5 по 11 мая

**Овны.** С понедельника нужно постараться снизить активность и разобраться в собственных чувствах без лишней спешки. Если вы решили расстаться со своим любимым человеком, то сделать это лучше всего в среду. Постарайтесь в четверг избавиться от присущего вам упрямства, так как оно очень сильно тормозит многие начинания. В пятницу для занятия важным делом приобщите к нему своих близких людей. В субботу рекомендуется внимательнее следить за качеством питания.

**Тельцы.** Судьба будет испытывать на прочность начиная с понедельника. Во вторник и в среду не ведитесь на заманчивые предложения и лестные уговоры, иначе вас обязательно обманут. В четверг не только на работе, но и дома постарайтесь не взаимодействовать с открытым пламенем. В субботу о ваших тайных увлечениях может стать известно близким людям, поэтому не рекомендуется скрывать свое истинное лицо. В воскресенье расслабьтесь и не реагируйте ни на какую критику в свой адрес.

**Близнецы.** Не рекомендуется накалять обстановку и ругаться с начальством в понедельник и во вторник – этим вы не сможете ничего добиться. В среду рискуете попасть в неприятную ситуацию, о которой затем станет всем известно. Пятница станет идеальным днем, когда можно будет заняться благоустройством своей квартиры или своего дома. В субботу не приведут к успеху все попытки познакомиться с понравившимся человеком. Ну а в воскресенье вполне может увлечь какая-то новая идея.

**Раки.** С понедельника нужно подготовиться к ударной работе, причем как с умственной, так и с физической активностью. В среду может выбить из размеренного ритма жизни неожиданная новость. А в четверг постарайтесь не упустить возможность замечательно провести время. Заведенные в пятницу знакомства могут оказать помощь в бизнесе, если вы уделите этому достаточно внимания. На выходных не стоит никуда спешить, так как суетливость и поспешность могут лишь навредить.

**Львы.** В понедельник окружающие люди будут вызывать бурю эмоций. Во вторник подумайте, может лучше отказаться от амурных приключений на стороне, ведь измена обязательно получит огласку. В среду устройте праздник души для себя и позвольте заниматься любимым делом. В пятницу именно ваша помощь будет способствовать решению сложнейшей задачи. В воскресенье можно отправиться отдыхать на природу, а можно и выехать на дачу, чтобы заниматься там своим приусадебным участком.

**Девы.** Активность в понедельник будет способна оказать помощь в решении общей коллективной задачи. Во вторник лучше всего будет посвятить себя делам семьи и проблемам ваших детей. Среда станет провокационным днем, именно в это время будет легко обвести вас вокруг пальца. В четверг, оказавшись в нервной обстановке, главным будет не принимать необдуманных решений. Планы, построению которых вы посвятите субботу, так и не осуществляются, так что не тратьте свое драгоценное время на них.

**Весы.** В начале недели людям стоит не показывать свою активность и затаиться. Ваша активность пригодится позже. Вторник и среда подходят для знакомства с новыми людьми, новым делом или даже с новой страной. Пятница может оказаться конфликтной и негативной, поэтому важно не провоцировать других. В субботу следует ожидать перемен, которые понравятся вам, хотя и не сразу.

**Скорпионы.** С понедельника будете умело манипулировать окружающими для достижения своих целей. В среду лучше не делать резких движений и не перегружать себя, так как это чревато возможными травмами. В пятницу вполне возможно, что вы столкнетесь с непреодолимым препятствием. В субботу и воскресенье не рекомендуется заниматься физиопроцедурами, а также посещать салон красоты, так как день совсем не подходит для этого.

**Стрельцы.** Неделя может начаться с обмана. Во вторник резко увеличится опасность пищевого отравления, поэтому следите более внимательно за вашим питанием. В четверг рискуете получить неожиданный сюрприз. В пятницу придется вернуться к давним планам и старым разговорам. В выходные дни не стоит отказываться от предложенной помощи.

**Козероги.** В первые дни недели будет решаться вопрос карьеры, значит, нужно быть настроенными решительно. В среду, если примете ответственное решение, ни за что не отказывайтесь от него. Четверг придет со множественными хлопотами и суетой. Не доверяйте в пятницу слухам о вашем близком человеке, вполне возможно, что это лишь попытка вывести вас на эмоции. Если в субботу отправитесь в дальнюю командировку или просто на отдых, сходите предварительно в церковь.

**Водолеи.** Начало недели окунет вас в головокружительный служебный роман, главное, чтобы это не отразилось на семье. В среду рискуете остаться у разбитого корыта, если попытаетесь принять участие сразу в нескольких проектах. Это может показаться странным, но в пятницу не рекомендуется пользоваться лифтом. Ваша решительность и активность, которые вы проявите в воскресенье при встрече с любимым человеком, может резко возвысить вас в глазах партнера.

**Рыбы.** В понедельник появится шанс продвинуться по служебной лестнице, но для этого стоит запастись поддержкой влиятельных лиц. Во вторник не следует планировать никаких серьезных дел, так как все планы будут нарушены прямо с утра. Не отказывайте в четверг в поддержке близким людям, хотя на это придется потратить весь день. Суббота замечательно подходит как для семейных посиделок, так и для романтической встречи. В воскресенье, если выберетесь в поездку на автомобиле, не доверяйте руль другим людям, а управляйте автомобилем самостоятельно.

nrastro.ru

• Праздник

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРНОЗАВОДСКОГО УПРАВЛЕНЧЕСКОГО ОКРУГА!

Примите самые теплые  
поздравления с праздником  
Весны и Труда!



Меняются времена, но любимые с детства праздники остаются любимыми, поистине народными навсегда. К таким датам относится и Первомай, получивший второе название – День Весны и Труда, традиция празднования которого зародилась еще в конце 19-го столетия.

Это праздник всех, кто своим ежедневным трудом создает благополучие и процветание родного края. Это праздник людей труда – тех, кто плавит металл, возводит дома, печет хлеб, учит детей – словом, вносит свой вклад в историю малой Родины, в историю страны.

Особую признательность сегодня хочется выразить ветеранам труда, создавшим прочный экономический фундамент Горнозаводского округа, по праву считающегося промышленным локомотивом Свердловской области.

Желаю всем трудящимся, всем жителям Горнозаводского округа хорошего настроения, здоровья и мира. Давайте же и впредь вместе трудиться на благо наших городов и сел, чтобы сделать нашу жизнь, жизнь наших детей, внуков, правнуков достойной и комфортной. Нам это по силам.

С праздником солидарности, созидания, весеннего вдохновения!

**М. Ершов,**  
управляющий Горнозаводским  
управленческим округом

**Детская игровая комната**  
**«МУЛЬТЯШКИ»**  
Приглашает всех детей!!!  
Поиграть, повеселиться,  
Под присмотром порезвиться.  
Провести здесь День Рождения  
И поднять всем настроение!

ТРЦ «КОРОНА», 13ТАЖ  
с 11<sup>00</sup> - 21<sup>00</sup> каждый день  
без перерыва и выходных  
8-902-876-95-93

**КВАНТ**  
МЕДИАОДИНГ

**103,9 FM**

Русская Борзая  
ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО!

РУССКОЕ РАДИО  
WWW.RUSSRADIO.RU

**КВАНТ**  
Еженедельная независимая газета  
«Квант»  
Учредитель ООО «Медиахолдинг «Квант»  
Адрес: 624766, Верхняя Салда,  
ул. Районная, 1

Главный редактор Ключинских А.С.  
Адрес редакции и издателя:  
624766, Верхняя Салда,  
ул. Районная, 1. Тел. 2-19-10  
Электронная почта:  
kvant\_vs@mail.ru  
Сайт: ВСКвант.РФ www.vskvant.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не  
обязательно совпадает с мнением редакции.  
За содержание и достоверность рекламных  
материалов редакция ответственности  
не несет.  
Цена свободная, но не более 8 рублей  
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»  
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81  
Объем: 5 печатных листов  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по  
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых  
коммуникаций по Свердловской области  
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.  
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00  
Тираж 1300 Заказ 1512